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اسلوت: ما مدعی اصلی قهرمانی نیستیم
آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، در آستانه بازی 
کامیونیتی شیلد )سوپرجام( مقابل کریستال 
پالاس، در کنفرانس مطبوعاتی درباره برچسب 
مدعی قهرمانی که به‌دلیل قهرمانی فصل گذشته 
و نقل‌وانتقالات پرهزینه به لیورپول زده شده، 

کرد.  صحبت 
اسلوت ۴۶ ساله با اطمینان گفت: »در اینکه ما 
مدعی هستیم چون فصل گذشته قهرمان شدیم 
و بازی‌های خوبی ارائه دادیم، شکی نیست.« او 
این برچسب را نهتنها به خریدهای جدید، بلکه 

به عملکرد کلی تیم نسبت داد. 
لیورپول در تابستان با جذب فلوریان ویرتز، هوگو 
اکیتیکه، جرمی فریمپونگ و میلوش کرکز تقویت 
شده و به بازیکنانی مثل بردلی بارکولا و الکساندر 

ایساک از نیوکاسل نیز علاقه نشان داده است.
 با این حال، این تیم با جدایی بازیکنان مهمی 
مثل ترنت الکساندر-آرنولد )رئال مادرید(، لوئیس 
دیاز )بایرن مونیخ( و جارل کوانسا )بایرلورکوزن( 

مواجه شده است.
اسلوت گفت: »همه تیم‌های لیگ برتر هزینه 
می‌کنند. اگر فقط به‌خاطر خریدهایمان مدعی 
باشیم، عجیب است، چون ما بازیکنان زیادی 
هم از دست داده‌ایم. جدایی دیاز و ترنت را نباید 

فراموش کرد.«

 

آموریم: نباید ششکو را تحت فشار بگذاریم
روبن آموریم، سرمربی منچستریونایتد، درباره 
جذب بنجامین ششکو که از لایپزیش با قراردادی 
به ارزش ۸۵ میلیون یورو به اولدترافورد آمده، 
صحبت کرد. آموریم به رسانه‌های منچستریونایتد 
گفت: »ششکو ویژگی‌هایی که نیاز داشتیم را 
دارد.او بازیکنی است که با توجه به داده‌هایی که 
در اختیار داریم، باید مراقب باشیم بیش از حد 
تحت فشار قرار نگیرد، نه اینکه او را به کار بیشتر 
وادار کنیم. این نکته هم اهمیت زیادی دارد.« او 
بر ویژگی‌های این مهاجم بین‌المللی اسلوونیایی 

تأکید کرد. 
مربی پرتغالی افزود: »ششکو جوان است، در 
نبردهای هوایی قدرتمند است، در فضاهای باز 
تحرک بالایی دارد و با توپ بسیار ماهر است. 
به نظرم پتانسیل فوق‌العاده‌ای دارد و هنوز 
می‌تواند بسیار پیشرفت کند. مطمئنم در اینجا 
احساس راحتی خواهد کرد. او شخصیت ایده‌آلی 
برای هماهنگی با این تیم دارد.« ششکو در بدو 
ورود به اولدترافورد با استقبال گرم هواداران 
منچستریونایتد روبه‌رو شد. این مهاجم از زمان 
انتقال به آلمان در سال ۲۰۲۳ از سالزبورگ، 
در ۸۷ بازی ۳۹ گل زده و ۸ پاس گل ثبت کرده 
 است. او در فصل گذشته ۲۱ گل برای لایپزیش به 

ثمر رساند.

 

خیز عربستانی‌ها برای دو بازیکن رئال
گزارش‌ها از علاقه باشگاه‌های سعودی به دو 
بازیکن رئال مادرید، سبایوس و آلابا، حکایت دارد. 
این علاقه در چهارچوب استراتژی سعودی‌ها برای 
جذب ستاره‌های مطرح اروپایی با پیشنهادات 

مالی جذاب دنبال می‌شود.
مذاکرات اولیه با نمایندگان بازیکنان آغاز شده، 
اما هیچ پیشنهاد رسمی هنوز ارائه نشده است. 
سعودی‌ها به‌دنبال تقویت تیم‌های خود با 
بازیکنان باتجربه هستند، اما آلابا به‌دلیل 
مصدومیت‌های اخیر و تعهدش به رئال مادرید، 

گزینه‌ای با ‌احتمال کمتر برای انتقال است.
باشگاه رئال مادرید واکنشی نشان نداده، اما 
منابع نزدیک به باشگاه تأکید دارند که فروش 
سبایوس ممکن است در نظر گرفته شود، در 
حالی که آلابا تحت فشار کمتری برای خروج 
است. او در مصاحبه‌ای اخیر با رسانه‌های اتریشی 
اعلام کرده که قصد دارد فصل آینده در مادرید 
بماند و با بازگشت از مصدومیت، جایگاه خود را 

بازسازی کند.

 

ششکو: همه چیز برای موفقیت 
فراهم است

ف  ا هد ا ز  ا یگر  د یکی  به  یتد  یونا منچستر
نقل‌وانتقالاتی‌اش در تابستان جاری دست یافت. 
بنجامین ششکو، مهاجم ۲۲ساله اسلوونیایی، با 
قراردادی پنج‌ساله به ارزش ۷۶میلیون یورو از 
لایپزیگ به شیاطین سرخ پیوست. ششکو که 
فصل گذشته ۲۱گل به ثمر رسانده بود، در اولین 
مصاحبه‌اش پس از پیوستن به یونایتد گفت: آنچه 
هیجان‌زده‌ام کرد آینده یونایتد بود؛ نه تاریخ آن.«
ششکو، مهاجم 22ساله لایپزیگ، با قراردادی 
راهی  یورو  ۷۶میلیون  ارزش  به  پنج‌ساله 

شد. منچستریونایتد 
ششکو پس از امضای قراردادش با تیم لیگ برتری 
در صحبت‌هایی گفت: تاریخ منچستریونایتد 
مسلماً بسیار خاص است اما چیزی که واقعاً 
هیجان‌زده‌ام می‌کند، آینده است. بی‌صبرانه 
منتظرم تا از روبن آموریم یاد بگیرم و با 
هم‌تیمی‌هایم ارتباط برقرار کنم تا به موفقیتی 
که می‌دانیم با هم می‌توانیم داشته باشیم، دست 
یابیم. وقتی درباره پروژه صحبت کردیم، مشخص 
بود که همه چیز برای این تیم فراهم است تا به 
رشدش ادامه دهد و بزودی دوباره برای بزرگ‌ترین 

جام‌ها رقابت کند.«
او افزود گفت: »از لحظه‌ای که وارد باشگاه شدم، 
می‌توانستم انرژی مثبت و محیط صمیمی را که 
باشگاه ایجاد کرده است، حس کنم. واضح است 
که اینجا جای مناسبی برای رسیدن به حداکثر 
سطح فوتبال و تحقق تمام جاه‌طلبی‌هایم است.«

خبر 

یوفا )اتحادیه فوتبال اروپا( پس از تمجید از سلیمان العبیّد، بازیکن سابق تیم ملی فلسطین 
که در جریان حمله رژیم صهیونی در غزه کشته شد، با موجی از انتقادات گسترده در فضای 
مجازی مواجه شده است. العبیّد چهارشنبه گذشته هنگام انتظار برای دریافت کمک غذایی 
در غزه هدف حمله اسرائیل قرار گرفت و جان خود را از دست داد. پس از انتشار توییت 
تمجیدی یوفا از این بازیکن، بسیاری از کاربران و فعالان فضای مجازی به این نهاد ورزشی 
اعتراض کردند که چرا در بیانیه خود به طور واضح نحوه کشته شدن وی را مشخص نکرده 
و ارتش اسرائیل را مسئول مستقیم این قتل معرفی نکرده است. خبرنگار مشهور، احمد 
شهاب‌الدین در شبکه اجتماعی ایکس )توییتر سابق( نوشت: »چقدر تأسف‌آور است 
که شما دلیل کشته شدن او را توسط اسرائیل که در صف دریافت کمک برای فرزندان 

گرسنه‌اش ایستاده بود، نام نمی‌برید. شرم بر شما.«
همچنین اصال راد، پژوهشگر تاریخ معاصر خاورمیانه و عضو غیرمقیم مرکز DAWN در 
توییتی نوشت: »عبارت خداحافظی طوری نوشته شده است که انگار او بر اثر پیری یا علت 

طبیعی مرده است. او توسط اسرائیل به قتل رسید.«
بر اساس اعلام فدراسیون فوتبال فلسطین، حملات اسرائیل تاکنون باعث کشته شدن 

۳۲۱ نفر از جامعه فوتبال فلسطین شده است.

فوتبالیست فلسطینی قربانی حمله رژیم صهیونیستی

یوفا زیر تیغ انتقاد افکار عمومی

رونمایی 
رسمی از ویرتز، 

اکیتیکه، 
فریمپونگ و 

کرکژ در ومبلی، 
توجهات را 

نسبت به 
نسخه جدید 

تیم آرنه 
اسلوت پس 
از بیستمین 

قهرمانی در 
لیگ جلب 
خواهد کرد

رینیر ژسوس، ستاره جوان برزیلی، پس از پنج سال حضور در 
رئال مادرید، سرانجام با نامه‌ای احساسی از باشگاه مادریدی 
خداحافظی کرد و راهی باشگاه اتلتیکومینیرو در برزیل شد. 
او که در فوریه ۲۰۲۰ با مبلغ ۳۰ میلیون یورو به عنوان ستاره 
آینده‌دار رئال معرفی شد، هرگز فرصت بازی رسمی در تیم 
اصلی رئال را نیافت و دوران حضورش پر از ناملایمات و 

فرصت‌های از دست رفته بود.
از آن روزی که فلورنتینو پرز پیراهن رئال را به رینیر اهدا کرد، 
تنها سه بازی برای تیم دوم )کاستیا( انجام داد و در چند بازی 
قرضی کوتاه‌مدت در اسپانیا، آلمان و ایتالیا حضور یافت. 
دوران همه‌گیری کرونا نیز مانع پیشرفت او شد و شرایطی 
دشوار برایش رقم زد. با این حال، رینیر همچنان به استعداد 
و توانایی‌های خود ایمان داشت و بارها گفته بود که سبک 

بازی‌اش تا حدی شبیه به کاکا، اسطوره برزیلی است.
در نامه خداحافظی خود، رینیر از باشگاه رئال مادرید به 
خاطر فرصت‌هایی که به او داده قدردانی کرده و از تلخی‌ها 

و ناکامی‌ها سخنی به میان نیاورده است. او نوشته: »در ۱۸ 
سالگی به اسپانیا آمدم تا رویای کودکی‌ام را دنبال کنم. 
باشگاهی که این امکان را فراهم کرد، هیچ‌کس جز رئال 
مادرید نبود، بزرگ‌ترین باشگاه دنیا و تیم محبوبم از کودکی. 
در این پنج سال، هم به عنوان بازیکن و هم به عنوان انسان 
رشد کردم و الان با افتخار و رضایت قلبی قراردادم را به پایان 
می‌رسانم.« رینیر حالا با انگیزه‌ای تازه به برزیل بازمی‌گردد تا 
مسیر جدیدی در فوتبال را آغاز کند و امیدوار است دوباره به 
سطح اول فوتبال بازگردد و شادی و رضایتی که تنها در خانه 
واقعی احساس می‌شود را بیابد. در این مدت، تیم پزشکی و 
کادر بدنسازی رئال، شامل فلیپه کاروالیو، رناتو والنسا و ماریو 
روچا، با تمرینات فردی و برنامه‌های ویژه، تلاش کردند او را 
آماده نگه دارند. کاروالیو درباره روند آماده‌سازی رینیر گفت: 
»ما به صورت روزانه وضعیتش را زیر نظر داشتیم؛ از تمرین‌ها، 
میزان آب‌رسانی بدن و وضعیت فیزیکی‌اش گرفته تا نحوه 
بازیابی بعد از تمرینات. این ارزیابی‌ها بسیار مثبت بودند و 

ما تمام تلاش‌مان را کردیم تا رینیر برای چالش‌های بعدی 
آماده باشد.«

این خداحافظی نشان‌دهنده پایان یک فصل سخت و شروع 
فرصتی جدید برای رینیر است، بازیکنی که مسیر دشواری را 

پشت سر گذاشت اما همچنان به آینده امیدوار است.

خداحافظی تلخ رینیر از رئال مادرید

پنج سال ناکامی

کاهش حواشی در اردوی بارسلونا 

آتش‌بس تراشتگن و لاپورتا
وینیسیوس زیر فشار

جدال با زمان و آینده نامعلوم در رئال مادرید
پس از هفته‌ها صحبت، شایعه و درگیری در 
خصوص شرایط مارک آندره تراشتگن در تیم 
بارسلونا، سرانجام این دروازه‌بان با مدیریت 
باشگاه برای امضا کردن مدارک پزشکی خود 

به توافق رسیده است. 
در روزهایی که بارسلونا بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند آرامش و ثبات بود، ماجرایی 
آندره  غیرمنتظره میان باشگاه و مارک 
تراشتگن، دروازه‌بان آلمانی و کاپیتان تیم، به 
صدر اخبار ورزشی اسپانیا رسید. همه‌چیز 
از یک اختاف ساده بر سر امضای پرونده 
پزشکی آغاز شد؛ پرونده‌ای که می‌توانست 
غیبت طولانی‌مدت تراشتگن را به رسمیت 
بشناسد و به باشگاه اجازه دهد برای جذب 
بازیکنان جدید، از جمله خوان گارسیا ــ 
 رقیب تازه‌نفس تراشتگن در چهارچوب 

دروازه - اقدام کند.
با مخالفت این سنگربان آلمانی در امضای 
مدارک، باشگاه بارسلونا واکنش تندی نشان 
داد؛ پرونده‌ای انضباطی علیه او گشوده شد و 
بازوبند کاپیتانی که نماد اعتماد و رهبری در 
زمین بود، از او گرفته شد. در نتیجه، رونالد 
آرائوخو به‌عنوان کاپیتان اول تیم معرفی 
شد تا نشانه‌ای آشکار از سردی روابط میان 

تراشتگن و مدیران باشگاه باشد.
اما این بحران، آن‌طور که به نظر می‌رسید، 
قرار نبود به درگیری طولانی‌مدت منجر 
شود. ساعاتی پس از انتشار بیانیه تراشتگن 
مبنی بر تمایل به حل اختلافات، بارسلونا 
نیز با صدور اطلاعیه‌ای رسمی از پایان ماجرا 
خبر داد. طبق این بیانیه، تراشتگن مدارک 
پزشکی مصدومیت خود را امضا کرده و این 
اسناد بزودی برای لالیگا ارسال خواهد شد؛ 

اقدامی که نه‌تنها راه را برای ثبت قراردادهای 
جدید باز کرد، بلکه موجب بسته‌ شدن 
پرونده انضباطی و بازگشت فوری بازوبند 
 کاپیتانی به دست‌های شماره یک آلمانی 

تیم شد.
جزئیات آشتی میان دو طرف نیز به همان 
اندازه جالب توجه بود. پس از آنکه تراشتگن 
در شبکه‌های اجتماعی اعام کرد رضایتنامه 

را امضا کرده، خوان لاپورتا، رئیس باشگاه، 
شخصاً راهی خانه او شد. در این 

دیدار، هر دو طرف فرصت یافتند 
تا از دیدگاه و دلایل خود برای 

ایجاد این تنش پرده بردارند. 
تراشتگن بر همان نکاتی 
تأکید کرد که پیش‌تر در 
بیانیه‌اش مطرح کرده بود، 
در حالی که لاپورتا تلاش 
داشت موضع باشگاه را 

که با سیاست کلی‌اش 
در قبال سایر بازیکنان 
همخوانی  مصدوم 
دارد، توضیح دهد. این 
برخاف  گفت‌وگو، 
فضای پرتنش روزهای 

فضایی  در  گذشته، 
مثبت و سازنده پیش 

رفت. نتیجه آن، تصمیم 
قاطع لاپورتا برای خاتمه 
دادن به پرونده انضباطی 

و بازگرداندن کاپیتانی به 
تراشتگن بود؛ تصمیمی که 

بلافاصله به باشگاه اباغ و با 
انتشار بیانیه‌ای رسمی تأیید شد.

وینیسیوس جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، 
که فصل ۲۰۲4-2023 را با درخشش فوق‌العاده 
و کسب لیگ قهرمانان و لالیگا به پایان 
رساند، اکنون پس از یک سال با چالش‌های 
جدی روبه‌رو شده است. در آن فصل موفق، 
وینیسیوس با ثبت ۳۵مشارکت گل در ۳۹بازی، 
به‌عنوان یکی از بهترین بازیکنان تیم و حتی 
کاندیدای جدی توپ طلا شناخته می‌شد. 
هواداران و باشگاه هم به او اعتماد کامل 
داشتند و هیچ پیشنهادی برای 
فروش او به عربستان را جدی 

. فتند نگر
اما فصل ۲۰۲5-2024 برای 
این بازیکن ۲۵ساله بسیار 
فشار  گذشت.  سخت 
ناشی از عدم کسب توپ 
طا و مشکلات در روند 
باعث  قرارداد،  تمدید 
افت عملکرد و نارضایتی 
هواداران شد؛ به‌طوری که 
چندین بار با سوت‌های 
ورزشگاه  در  اعتراضی 
مواجه  برنابئو  سانتیاگو 
شد. در این میان، اختلافات مالی در 
مذاکرات تمدید قرارداد مهم‌ترین 
عامل این تنش‌ها بود. وینیسیوس 
که اکنون سالانه حدود ۱۷میلیون 
یورو دریافت می‌کند، درخواست 
دستمزد تاریخی در حدود ۳۰میلیون 
یورو به‌همراه پاداش تمدید قرارداد 
داشت، رقمی که بسیار بالاتر از 
سقف حقوق تقریبی باشگاه بود 

و باعث توقف مذاکرات شد.

در حالی که رسانه‌ها در ماه‌های گذشته بارها از 
توافق قریب‌الوقوع خبر داده بودند، هیچ قرارداد 
جدیدی اعلام یا نهایی نشده است. رئال مادرید 
نسبت به افزایش چشمگیر دستمزد و ورود به 
مسیر پاداش‌های تمدید بسیار محتاط است و 
خواستار بازگشت وینیسیوس به بهترین سطح 
بازی‌اش است. با تغییر سرمربی به ژابی آلونسو، 
وینیسیوس جونیور با شرایط جدیدی روبه‌رو 
شد. آلونسو که می‌خواهد روحیه و انگیزه تیم را 
تازه کند، ابتدا برنامه داشت او را در نیمه‌نهایی 
جام جهانی باشگاه‌ها مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
نیمکت‌نشین کند. اما آسیب‌دیدگی ترنت 
الکساندر آرنولد این فرصت را به وینیسیوس 
داد تا به میدان برود، اگرچه این تغییر موقعیت 
بازی برای او ناراحت‌کننده بود، چرا که همیشه 

در سمت چپ بازی می‌کرد.
آلونسو و کادرش امید دارند که وینیسیوس و 
امباپه بتوانند هر دو در ترکیب اصلی حضور 
داشته باشند و با انعطاف تاکتیکی مناسب از 
توانایی‌های هر دو استفاده کنند اما هشدار 
داده‌اند که اگر وینیسیوس به شرایط فعلی 
ادامه دهد، ممکن است دیگر جایگاه غیرقابل 

جایگزینی در تیم نداشته باشد.
در مجموع وینیسیوس جونیور درحال تجربه یکی 
از پیچیده‌ترین فصل‌های حرفه‌ای‌اش است؛ 
فصلی که نیازمند بازگشت به فرم ایده‌آل و حل 
اختلافات مالی و حرفه‌ای است. این بازیکن 
جنجالی و البته ستاره حالا در نقطه عطفی قرار 
دارد که می‌تواند یا به قله‌های بزرگ‌تر برسد 
یا با افت کیفیت مواجه شود. رئال مادرید و 
هوادارانش امیدوارند این ستاره برزیلی بار دیگر 
به درخشش همیشگی بازگردد و نقش کلیدی 

خود را در موفقیت‌های آینده تیم ایفا کند.

۲۰۲6-۲۰۲5 فوتبال انگلیس  فصل 
امروز و با برگزاری دیدار سوپرجام 
این کشور بین قهرمان لیگ برتر 
یعنی لیورپول و قهرمان جام حذفی 
یعنی کریستال پالاس در ورزشگاه 
ومبلی برگزار می‌شود. جایی که 
لیورپول در روزهای داغ شدن شایعات 
پیرامون جذب الکساندر ایساک، 
سخت به دنبال کسب یک عنوان 
قهرمانی در اولین بازی رسمی پس از 
درگذشت دیوگو ژوتا و جذب ستارگانی 
چون ویرتز و اکیتیکه در پنجره نقل 
و انتقالات است و کریستال پالاس، 
می‌خواهد خاطره خوش پیروزی 
مقابل سیتی در ومبلی در روز قهرمانی 

جام حذفی را تکرار کند. 
فرقی نمی‌کند که سوپرجام را یک 
رقابت معتبر در نظر بگیریم یا یک 
دیدار تدارکاتی باکیفیت؛ در نهایت 
کسب یک جام در ابتدای فصل، 
برای  مثبتی  روانی  بار  می‌تواند 
تیم قهرمان در این مسابقه ایجاد 
کند. بویژه برای تیم‌هایی که پس 
از یک فصل موفق، سودای تبدیل 
 شدن به برندگان سریالی را در سر 

دارند.
رونمایی رسمی از ویرتز، اکیتیکه، 
فریمپونگ و کرکژ در ومبلی، توجهات 
را نسبت به نسخه جدید تیم آرنه 
اسلوت پس از بیستمین قهرمانی در 
لیگ جلب خواهد کرد. لیورپول که 
چهارمین سوپرجام خود در هفت 
سال اخیر را تجربه می‌کند، پس از 
شکست مقابل سیتی در سال ۲۰۱۹ 

و آرسنال در سال ۲۰۲۰، شانس خود 
برای دومین قهرمانی در سال‌های 
اخیر پس از پیروزی مقابل سیتی در 
سوپرجام ۲۰۲۲ رو جست‌و‌جو می‌کند. 
کانر بردلی و جو گومز تنها غایبان 
لیورپول در این مسابقه هستند و 
خ در آخرین  اخراج رایان خرافنبر
بازی فصل گذشته لیگ برتر، تنها 
برای مسابقات لیگ کارایی دارد و او 
هفته اول لیگ برتر و دیدار با بورنموث 
در روز افتتاحیه مسابقات را از دست 

خواهد داد.
در سمت مقابل کریستال پالاس که 
پس از سال‌ها با معجزه الیور گلاسنر 
آلمانی و درخشش دین هندرسون در 
دیدار پایانی جام حذفی مقابل سیتی 
به قهرمانی رسید، با ترکیبی مشابه 
فصل گذشته پا به این دیدار می‌گذارد. 
با وجود علاقه بالای لیورپول به جذب 
مارک گوئهی از خط دفاع پالاس 
و پیشنهادهای آرسنال برای جذب 
ابرچی ازه، پالاس تاکنون موفق شده 
این دو بازیکن را در ترکیب تیم خود 
حفظ کند. بورنا سوسا بازیکن خط 
میانی آژاکس و والتر بنیتز دروازه‌بان 

گزارش یک
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فصل گذشته آیندهوون، دو خرید پالاس در 
این پنجره بوده‌اند اما تاکنون این تیم خروجی 
چندان مشهوری نداشته است. پالاس در این 
مسابقه، اولین حضور در سوپرجام را تجربه 
می‌کند در حالی که چهار تیم قبلی تازه وارد در 
سوپرجام، در پیروزی و کسب عنوان قهرمانی 
ناکام بوده‌اند. ادی انکتیا تنها غایب پالاس 

به‌دلیل مصدومیت محسوب می‌شود.
برای پالاس، عملکرد  نکته امیدوارکننده 
فوق‌العاده تیم‌های قهرمان جام حذفی در 

رقابت‌های گذشته سوپرجام است؛ در ۷دوره 
از ۹دوره قبلی سوپرجام که این دیدار بین 
قهرمان لیگ و قهرمان جام حذفی برگزار شده، 
تیم قهرمان جام حذفی برنده سوپرجام بوده 
است؛ با این حال در سوپرجام فصل گذشته، 
این سیتی بود که به‌عنوان قهرمان لیگ، 
منچستریونایتد فاتح جام حذفی را شکست 
داد. ضمن اینکه این برای اولین بار از سال ۱۹۸۹ 
است که دو تیم حاضر در سوپرجام، آخرین 
تقابل لیگ را مقابل یکدیگر برگزار کرده‌اند که 

آن مسابقه بین دو تیم با تساوی یک‌بریک در روز 
جشن قهرمانی لیورپول همراه شد. قرمزها که 
فینال جام اتحادیه را مقابل نیوکاسل در ومبلی 
واگذار کرده‌اند، هیچ‌گاه طی یک سال تقویمی 
در دو مسابقه به میزبانی ومبلی بازنده نبوده‌اند 
و می‌خواهند این رکورد را تداوم ببخشند. این 
در حالیست که کریستال پالاس نیز آمار بسیار 
خوبی در ورزشگاه ومبلی دارد و از شش بازی 
قبلی خود در این ورزشگاه، به چهار پیروزی 

رسیده است.

پالاس سد راه لیورپول کهکشانی 
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